

III.- OTRAS DISPOSICIONES Y ACTOS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores de la Resolución de 23/07/2019, de la Dirección General de Formación Profesional, por la que se autoriza el inicio y renovación de proyectos de Formación Profesional Dual a desarrollar en el curso académico 2019/2020. [2020/2836]

Advertidos errores en el anexo I de la resolución reseñada, publicada en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha número 193, de 30/09/2019, se procede a su corrección al amparo de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

En el proyecto CLM027, en la columna Empresa/Entidad Colaboradora, donde dice: «Grupos GB Residencias en Alcázar, Hermanitas de Ancianas Desamparadas en Alcázar de, y otras entidades y empresas del entorno.», debe decir: «Hermanitas de Ancianas Desamparadas, Grupo GB Residencias, Clínicas Odontológicas Catalano, Hospital General La Mancha Centro, Artedental Manchego SL.».

En el proyecto CLM027, en la columna Modalidad/Duración, donde dice: «B1», debe decir: «A2».

En el proyecto CLM036, en la columna Modalidad/Duración, donde dice: «B1», debe decir: «B2».

En el proyecto CLM037, en la columna Modalidad/Duración, donde dice: «B1», debe decir: «B2».

En el proyecto CLM078, en la columna Empresa/Entidad Colaboradora, donde dice: «Aven Internet Rural, SLL; Erson Electrónica, SL; Fabri-kit, SL; padel pinturas, SL; José María Sevilla Tébar (Electronicapc.com)», debe decir: «Zelenza».

En el proyecto CLM147, en la columna Ciclo Formativo, donde dice: «CFGS Animación de Actividades Físico y Deportivas», debe decir: «CFGS Enseñanza y Animación Sociodeportiva».

En el proyecto CLM226, en la columna Modalidad/Duración, donde dice: «B1», debe decir: «B2».

En el proyecto CLM313, en la columna Modalidad/Duración, donde dice: «B1», debe decir: «B2».

En el proyecto CLM375, en la columna Modalidad/Duración, donde dice: «B2», debe decir: «B1».

En el proyecto CLM377, en la columna Modalidad/Duración, donde dice: «C2», debe decir: «A2».